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にぎわいの森 施設利用者アンケート集計結果 

 

１ 調査の概要 

（１）調査の目的 

グリーンインフラまちづくり商業施設「にぎわいの森」事業の横展開のため、施設訪問者の属性や要望等を把

握の上グリーンインフラとしての効果を測定し、今後の事業展開検討の基礎資料とすることを目的に実施し

ました。 

 

（２）調査の概要 

項目 内容等 

調査対象 にぎわいの森訪問者（無作為抽出） 

調査方法 にぎわいの森内で配布し回収 

有効回答数 ４０５ 

実施時期 令和３年９月～１０月 

 

（３）集計上の留意点 

 本集計を理解する上での留意点は次のとおりとなります。 

➀比率は全て百分率で表し、少数以下２位を四捨五入して算出しています。したがって、合計が１００％を上下

する場合もあります。 

②基数となる実数は”n”として掲載し、各比率は n を１００％として算出しています。 

③【あてはまるものすべてに〇】とある問いは、１人の回答者が２つ以上の回答をする場合があり、各回答の合

計比率は１００％を超えることがあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考資料１ 
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２ 回答者の属性 

（問１ ご自身について １.年齢、２.性別、３.お住いの地域（１つだけに〇）） 

 

 

 

にぎわいの森の主なターゲットとして定めている、若年層（20～40 代）の都市部在住者が多く訪問してい

ることが年齢や居住地の構成比からわかる。また、９歳までの訪問者も１割を超え、若年層の親子での訪問が

多いことが予測されます。 

しかし、若年層（20～40 代）のなかでも 20 代は他の世代と比べて半分以下の割合となっています。また女

性は男性の１．７倍と、男女比に偏りがあります。 

 

（１）年代 

「20 代」が 9.6％、「30 代」が 27.9％、「40 代」が 25.2％と、成人済の若年層が 6 割を超えています。また、

「9 歳まで」１０．６％、「１０代」が６．２％であり、未成年を含めると若年層は約８割になります。 

 

 

（２）性別 

「男性」が 36.3％、「女性」が 63.7％で、女性性が男性の 1.7 倍でした。 

 

 

 

 

 

 

10.6% 6.2% 9.6% 27.9% 25.2% 11.9% 5.4%

2.5%
0.5%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=405）

年代（全体）

～９歳 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～ 無回答

36.3% 63.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=405）

性別（全体）

男性 女性

若年層（２０～４０代）、親子連れ、都市部在住者が多数。 
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（３）居住地 

「いなべ市内」が 22.7％、「三重県内」が 47.9％、「三重県外」が 28.9％で、市外からの訪問者が 8 割弱と

なっています。三重県内のうち、上位３市町はいずれも名古屋圏である「四日市市（35.1％）」「桑名市

（26.8％）」「東員町（９．８％）」となりました。三重県外のうち最も多いのは、「愛知県（63.2％）」で、うち４１.9％

は名古屋市です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.7% 47.9% 28.9% 0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=405）

居住地（全体）

いなべ市内 三重県内 三重県外 無回答

35.1% 26.8% 9.8% 7.2% 5.7% 13.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三重県内全体

（n=194）

三重県内内訳

四日市市 桑名市 東員町 菰野町 鈴鹿市 その他 無回答

63.2% 21.4%

3.4% 1.7%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三重県外全体

（n=117）

三重県外内訳

愛知県 岐阜県 大阪府 その他 無回答
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２ 訪問の目的 

（問２ 本日お越しいただいた目的は何ですか（あてはまるものすべてに〇）） 

 

 

「買い物」（43％）、「散歩」（38％）、「飲食」（33.8％）が上位３つを占めています。「買い物」、「飲食」のいずれ

かもしくは両方が目的の人は 257 人（63.3％）でした。 

 

 

 

３ 同伴者 

（問３ 本日はにぎわいの森にどなたと来られましたか（１つだけ○）） 

 

 

「家族」が 85.7％で最も多いです。「友人・知人」は 8.6％、「１人」は 1.7％にとどまっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.2%

4.4%

13.8%

33.8%

38.0%

43.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

全体（n=405）

訪問の目的（全体）

買い物 飲食 散歩 イベント参加 その他 無回答

85.7% 8.6%

1.7%
4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=405）

同伴者（全体）

家族 友人・知人 １人 その他

多くの訪問者がにぎわいの森で消費活動（買い物、飲食）をしている。 

家族連れが８５．７％。 
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４ 交通手段 

（問４ 本日はどのような交通手段でお越しいただきましたか（１つだけ○）） 

 

 

「自動車」が 96％で最も多いです。「自転車」、「バス」等他の交通手段はほとんどいません。 

 

 

５ 来訪頻度 

（問５ にぎわいの森にはどの程度お越しいただいていますか（１つだけ○）） 

 

 

「初めて来た」が 45.4％で最も多いです。次いで「半年に 1 回程度」が 22.5％、「月に 1 回程度」が 17.5％

となっていました。「初めて来た」を除く５４．６％がリピーターとなっていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

96.0%

1.7%
1.2%

0.7%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=405）

交通手段（全体）

自動車 自転車 ランニング・徒歩 バイク バス

45.4% 22.5% 17.5% 9.4%

4.4% 0.5%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=405）

来訪頻度（全体）

初めて来た 半年に１回程度 月に１回程度 年に１回程度 週に１回程度 ２．３日に１回程度 毎日

自動車が９６％。 

半数以上がリピーター。 
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６ 滞在時間 

（問６ 本日のおおよその滞在時間・滞在予定時間について教えてください（１つだけ○）） 

 

 

「30 分～1 時間」が 56％で最も多いです。次いで、「１～2 時間」が 29.6％、「30 分まで」が 10.4%となっ

ていました。 

 

 

７ 利用施設 

（問７ 本日はどの施設を利用しましたか（あてはまるものすべてに〇）） 

 

 

「魔法のぱん」が 32.1％で最も多い。次いで「inabe’s Shop」が 30.6％、「キッチュエビオ」が 20％となっ

ている。 

 

 

56.0% 29.6% 10.4%

3.7% 0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=405）

滞在時間（全体）

30分～１時間 １～２時間 ～３０分 ２時間以上 無回答

6.7%

2.5%

3.0%

5.7%

6.2%

7.4%

10.9%

15.6%
16.3%

20.0%

30.6%

32.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

全体（n=405）

利用施設（全体）

魔法のぱん inabe's Shop キッチュエビオいなべヒュッテ

ロブいなべヒュッテ バウム（屋外ひろば） シビックコア棟

r26 特になし 食肉加工屋FUCHITEI

市役所 その他 無回答

半数以上が３０分～１時間。 

「魔法のぱん」、「inabe’s Shop」はそれぞれ３割の人が利用している。 
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８ その他施設への立ち寄り 

（問８ にぎわいの森以外の市内施設に立ち寄りましたか、また立ち寄る予定ですか（１つだけ○）） 

 

 

「はい」（立ち寄った・立ち寄る予定）は 27.７％、「いいえ」（立ち寄っていない・立ち寄る予定はない）は

37.5％、「特に決めていない」が 30.9％となっています。 

また、立ち寄り先の施設の分野として「キャンプ施設」が 30.9%で最も多く。次いで、「飲食店・産直所」が

25.9%、「アクティビティ（体験）」が９．９％となっています。 

 

 

 

【自由記載欄】問８の自由記載欄から未記載等無効回答を除き集計 

分野 合計 施設名等 小計 

キャンプ施設 25 

青川峡キャンピングパーク 14 

やまてらす 8 

キャンプ場（施設名不明） 3 

飲食店・産直所 21 

パスタ屋 POPO 3 

フライベッカーサヤ 2 

フラール 1 

にしまちバインミー 1 

nord 1 

プロキリティ 1 

パン屋（施設名不明） 1 

MY HOUSE 1 

桐林館喫茶室 1 

うりぼう 4 

いなべっこ 2 

27.2% 37.5% 30.9%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=405）

その他施設への立ち寄り（全体）

はい いいえ 特に決めていない 無回答

30.9% 25.9% 9.9% 8.6% 7.4% 6.2% 11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=81）

立ち寄り施設の分野

キャンプ施設 飲食店・産直所 アクティビティ（体験） 公園 アクティビティ（鑑賞・観賞） 温泉 その他

約３割が市内の別施設に立ち寄っている（立ち寄る予定である） 
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松葉ピッグファーム 1 

さくらホール 2 

アクティビティ（体験） 8 

つり・つりぼり（施設名不明） 3 

フィッシングサンクチュアリ 2 

ういこっちゃね 2 

ますの家 1 

公園 7 

いなべ公園 5 

あじさいの里 1 

公園（施設名不明） 1 

アクティビティ 

（鑑賞・観賞） 
6 

岩田商店 1 

貨物鉄道博物館 1 

軽便鉄道博物館 1 

鉄道博物館（施設名不明） 1 

西藤原駅 SL 1 

きもとダリア園 1 

温泉 5 
阿下喜温泉 3 

温泉（施設名不明） 2 

行政施設 4 

図書館（施設名不明） 2 

いなべコミニティプラザ（選挙） 1 

旧庁舎（施設名不明） 1 

寺 2 
お寺（施設名不明） 1 

照光寺 1 

ショッピングセンター 2 
イオン大安店 1 

イオン東員 1 

その他 1 いなこね 1 
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９ にぎわいの森の印象 

（問９ 訪問前および訪問後のにぎわいの森の印象について、該当すると思うものを教えてください（①～⑫について訪問

前・後、それぞれあてはまるものに○）） 

（問１０ 問９での回答以外に感じたにぎわいの森の印象があれば教えてください。（自由記述）） 

 

 

 

 

 

 

（訪問前） 

「景観が良い」が６４．７％で最も多いです。次いで、「快適に過ごせる」が６３．０％、「駐車場が便利」が４４．０％

となっています。 

 

 

 

 

18.5%

41.7%

20.0%

19.0%

34.1%

37.8%

20.5%

44.0%

33.8%

36.5%
40.2%

64.7%

63.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

全体（n=405）

にぎわいの森の印象 訪問前（全体）

快適に過ごせる 景観が良い

接客が良い 取扱商品が良い

立地が良い 駐車場が便利

色々な人に出会える いなべの資源を活かしている

いなべに興味を持つ 地球温暖化に貢献している

持続可能でよりよい社会の実現に貢献している また来てみたい

無回答

訪問前、訪問後ともに「景観が良い」「快適に過ごせる」が６割超。「立地が良い」以外の項目は訪問前よ

り訪問後の回答数が増え、訪問することで良い印象を抱いていることがわかる。訪問後に回答数の増

加が最も多かった項目は「接客が多い」で、１２．１ポイント増加（「また来てみたい」を除く）。 

自由記載では「自然」への言及が多数。ほとんどが好印象。 
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（訪問後） 

「快適に過ごせる」が６８．１％で最も多いです。次いで、「また来てみたい」が 67.4％、「景観が良い」が６５．

９％となっています。 

 

 

（自由記載） 

「自然」に関する回答が多数ありました。自然への言及とともに「キレイ」「良い」などの好印象の記述があり

ました。また、自然に言及がなくてもほとんどが良い印象を回答していました。一方で、商業施設数の不足や

規模の小ささなどの課題の回答もありました。 

分類 回答 

自然 （自然）  

・自然  

・自然  

・自然が多い  

・緑が多い。  

・みどりがたくさん  

・森になっている。  

・自然にかこまれていいところ  

・自然にふれあえる  

・虫がいっぱいいる。 

  

17.3%

67.4%

24.9%

22.5%

40.7%

43.5%

21.7%

52.3%

33.6%
45.7%

52.3%

65.9%

68.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

全体（n=405）

にぎわいの森の印象 訪問後（全体）

快適に過ごせる 景観が良い

接客が良い 取扱商品が良い

立地が良い 駐車場が便利

色々な人に出会える いなべの資源を活かしている

いなべに興味を持つ 地球温暖化に貢献している

持続可能でよりよい社会の実現に貢献している また来てみたい

無回答
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（自然+キレイ）  

・緑がきれい  

・緑がキレイ  

・緑がきれいで整った設備が良い。  

・自然がきれいだった。のんびりできた。  

・キレイ。自然がいっぱい。落ち着く。  

・自然がきれいに保たれている。植物等  

 

（自然+良い）  

・緑が多くて良い。  

・パンと自然がいい  

・自然が多くていい。  

・自然の多い所で良い。市役所がきれい  

・みどりが多くてしずか  

・緑が多くて良い所だと思います。  

・とても良い施設なのでまた来たいと思う。 自然を感じられて良い。  

・こどもとさんぽにいい。どんぐりも発見できた。  

 

（自然+居心地の良さ）  

・自然がいっぱいで楽しいです。  

・自然との調和がとても心地よいです。  

・みどりゆたかで気持ちがいい  

・緑がここち良かったです。  

・自然を利用していてとても気持ち良かった。  

・「自然がいっぱいで気持ち良かった。」８才娘  

・緑が多い。散歩に最適  

・緑が多く、リラックスできる。もう一度来たくなる独特の雰囲気がある。  

・とても快適でした。風の抜けが良く、ひと息入れるのにとても良かったです・木が多くていやされる  

・空気が美味しい  

・空気が良い  

・緑が多くて居心地がいい。OPENな感じがいい。のんびりできる。  

・天候も良いので、日の光も十分で楽しめる。  

 

（自然+景観）  

・とても景観が良くてきれいですね。  

・すごく景観が良い。  

・子供でも回りやすい広さ。景観が良い。 

 

（自然+コンセプトへの共感）  

・自然がたくさんあって、かんきょうに良いと思った。  

・道がきちんと整備されており、散歩目的で来たが、とても散歩しやすく、緑もたくさんあっ て、コロナの

時代なのでとても良い印象がある。  

・樹木に名前がうってあるのが好印象  

・木などの植物にこまかく名前が書かれていて、子どもの散歩していて役に立って楽しいです。  

・とても自然ゆたかで散歩もでき、たくさんの店がならんで良い。  

・新しさの中に自然が良いバランスで含まれていて良かった。  

・色んな商品があるのが良い。自然な感じも良い  

・自然がたくさんで接客がいい 

好印象 オシャレ ・オシャレ  

・オシャレ  

・おしゃれ  

・おしゃれ  

・おしゃれー！今風ー！！  

・今どきのおしゃれスポット  

・おしゃれな雰囲気ですてき  

・おしゃれなお店がたくさんある  

・おしゃれで自然がいっぱい 

・落ち着いて過ごせる場所と感じました。おしゃれな店舗も多く楽しめました。  

・おしゃれで住みたいと思った。  

・おしゃれ。おいしいものが食べれる。（いなべの） 

キレイ ・キレイ  

・きれい。  
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・きれい。  

・きれいです。  

・とてもきれいで散歩しやすい。  

・予想以上にキレイで驚いた。  

・設備がきれい。  

・写真映え 

よい ・よいところ  

・にぎわっている  

・お店がかわいい  

・広々して良い。  

・とても良いです！  

・いいところ  

・いいところ  

・いい感じ  

・いい感じ  

・雰囲気が良いと思います。  

・雰囲気が良い。  

・静かでよかったです。  

・すごくいい場所です。また来たいです。 

楽しい ・たのしい  

・来る度ワクワクします。  

・色々みれて楽しい。  

・とても素敵な場所で見るのも歩くのも楽しいです。  

・カフェもあって楽しい。  

・とてもにぎわっていて楽しい雰囲気でした。 

快適 ・しずかでゆっくり出来そう。  

・ゆったりとすごせてよい  

・のんびりしたふんい気でゆっくりまわれた。  

・おだやかな気分になれる  

・こんでると思ったけどすごしやすいです。  

・非日常を感じられて過ごしやすいです。  

・居ごこちが良いです。とってもきれいで働いている方もさわやかで  

・ここちよい場所です。  

・のびのびできて良い。  

・どんな人でも気軽に寄れて快適に過ごせる。  

・朝は静かでゆったり散歩ができた  

・とてもゆったり快適に過ごせて休日ゆっくりしたいときに行きたいところ。  

・子連れでも来やすい。ちょうど良い広さ。展示物が（シビックコア）工夫してあっておもしろいものが多い。 

施設 
・駐車場がひろい  

・ワンコOKのところがありがたい。  

・シビックコア２階の自習室があるの、なんかいいなあｔと思いました。  

・駐車場広く便利  

・テナントショップも数多く出展いておもしろい。 

店舗 
・美味しかったです。また来たいと思いました。  

・食事がおいしい  

・おいしいものが多い  

・パンがおいしかった。  

・食事が美味しい。  

・すごいお店がいっぱい  

・ガチャガチャがとても楽しかったです。ありがとうございました。  

・子供達も楽しめるガチャガチャがあって大喜びでした。 

コンセプト 
・地域として新しい誘客、定住への取組となっている  

・市役所隣りにこのような施設があり活性化に取り組んでいていいと思う。  

・いなべの産品がたくさん置いてあって、楽しめました！もっといなべの産品を充実して置 いていただけ

るとなおうれしいです！  

・店も以前より増え、いなべ市の商品も増えたので嬉しいです。来てくれた方たちが、いな べのことを少

しでも知って帰ってもらえたらいいなと思いました。 

その他の印

象 

・市役所に行くのが苦痛にならなくてうらやましいです。  

・好きです。  

・トトロ  

・子連れでも安心して楽しめました  

・いなべ市じゃない空間ですね  

・季節ごとに来てみたい。 



13 

 

・TVで紹介されていたので一度来たいと思っていた。なかなかこんな所はないかな。  

・パン屋によく行く。 

課題 規模、店舗

数 

・想像より小さかった。  

・少しせまい。  

・思っていたより狭い空間だと思いました。  

・少しきぼが小さいかな  

・もう少し広いかと思った。  

・もう少し店があったら  

・もう少し店が多いといいかな  

・お店が少ないと思いました。  

・お店をもっと増やして頂けるといいナ。 

・店の数がもっと増えてもいいのでは。  

・せまい。公園などの遊具がない。  

・コロナ渦なので仕方ありませんが、イベントやお店がもっと多いといいですね。 

設備 
・子ども用トイレ、授乳スペース、おむつかえスペースがシビックコア棟にあるのを、にぎわ いの森スペー

スにわかりやすく表示してほしいです。  

・日かげがもう少し多いとうれしい。 

その他 
・１度行ったらもういいといった声が多いので同じ。  

・雨で残念だった。  

・いやされる場所で遠いのですが、もう３回目か４枚目です。インターから遠い。土日は混雑していますね。  

・店名がむすかしくて、他の人におしえづらい。  

・地図がおしゃれすぎてちょっと迷った。  

・平日であればお客様もすくないのでゆっくりと散策できそうです。改めて平日に来ます。 

その他 
・今から周る所です。楽しみです  

・また犬もつれて来てみたい。  

・初めて行ったので色々と目うつりしています。  

・ぶどういなべのワインが楽しみです。 

 

 

１０ にぎわいの森に期待すること 

（問１1 今後、にぎわいの森に期待することがあれば教えてください。（自由記述）） 

 

 

イベントの企画・開催に関する要望が多数ありました（子ども関係、文化イベント、ワークショップ、マルシェ

など）。施設全体については、現在の雰囲気を維持や、店舗数・子ども向け施設設備等について拡大の要望が

多数ある一方、縮小の要望は１件もありませんでした。特に店舗数の増加については自由記載であるにも関

わらず１割弱（３３件、８％）から要望がありました。リーズナブルな価格帯への要望も複数ありました。 

 

分類 回答 

イベント こども関係 ・体験型のイベント（※子どもが。大人と一緒にだと◎）  

・子どもが楽しめる（親子でも）イベント マルシェ  

・子供や家族みんなが楽しめるイベントの開催  

・子供のイベント  

・マルシェなどイベントがあるとまた来たいです。子供の楽しめるイベント（０才、２才）があるとより楽し

みです。  

・絵本のイベントがよかった 

文化イベント、  

ワークショップ 

・コロナが落ち着いてからでかまわないので、またイベントを開催してほしいです ！ （例）  

音楽イベントなど、おいしいごはんがあればなおうれしいです!！  

・野外コンサート、体験イベント  

・三岐鉄道さんのイベントをぜひ  

・三岐鉄道のイベントがあると嬉しいです。  

・体験できるものがあればいい 

イベント全般 ・マルシェなどがあるといいですね。  

・他にもフリーマーケットなどのイベントがあれば来てみたいです。  

・マルシェたくさん  

・定期的にマルシェとかあるといい。  

店舗数や子供向け施設設備の拡大要望が多数。縮小の要望はなし。 
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・マルシェをもっとしてほしいです。  

・イベントがもっとあってほしい。  

・コロナがおちついたらいろんなイベントしてほしいです。 

・色んなイベントをして欲しい。  

・今後もイベントをたくさんやってほしい。  

・またいろいろなイベント開催楽しみにしています。  

・イベント数 

施設全体 維持 ・このままの雰囲気でいてください。  

・このままが良い。  

・継続してたのしめる森にしていくのは大変ですが頑張ってください。  

・自然をそのままにしてほしい  

・ずっと続けてほしい  

・今後もこのおだやかな感じを残していってください。とても良いと思います。  

・特になし。今のままでも楽しいです。  

・今後もにぎわってほしい。 

拡大（店の数） ・店が増えること  

・もっと店がふえてほしい！  

・店を増やして  

・もっと多く店舗が出来ると良い。  

・お店が欲しい。（数店舗）滞在時間がゆっくりできる。  

・店も増やしてほしい  

・店が増えること  

・新しい店が増えると良い。  

・かわいいお店などを増やしてほしい。 （小学女の子の意見）  

・もう少しお店が増えるとうれしいです。  

・店が増えるとよい  

・お店がもっとふえてほしい  

・店舗数がもう少しあると良い。  

・店が増えること（飲食ができるある程度広い店） ・食事できるお店をふやしてほしいです。  

・さらにお店がふえる  

・さらにお店が増えることに期待しています。  

・店の数（種類）がもう少しふえても  

・店を増やしてほしい  

・カフェetc飲食店がもっと増えるとよい。  

・お店の展開  

・店舗数の増加  

・店舗の拡充、  

・もっと店をふやしてほしい。  

・たくさんのお店が増えたりこのまま緑が多い場所であってほしいです。  

・めずらしいごはんやさんがたくさんできてほしい  

・めずらしいごはんやさんがたくさんできてほしい（いなべ有名の） 

・店を増やす  

・お店が増えて大人も楽しめ  

・お店をふやしてください。 

・もっと沢山のお店ができればよい  

・もっと色んなショップや飲食店が増えてほしい。  

・お土産のショップがもう少し多いと嬉しいです。  

・出店 

拡大 

（子ども向け） 

・しせつをふやしてほしい。（子供向け）  

・遊具の充実  

・大型遊具で子供もも楽しめる。  

・子供が遊べる遊具などあるといいと思う。  

・子供の遊び場が増えると良いです。  

・アスレチックなど大人も子どもも楽しめるものがあるとよい  

・アスレチックができてほしい。  

・子どもがあそべる公園みたいなのができたらうれしい。  

・子供もつれてきて遊べるところがあればよい。 自然的なもの。  

・赤ちゃん（ベビーカー）で入りやすい店内だと助かります。（幅を広く・・・eｔｃ）  

・子どもが遊べるような公園もあるとさらに良い。  

・授乳室にお湯がほしい。  

・アスレチックがあるといい。  

・子どもが遊べるものができればいいなと思います。遊具とか。  

・公園（遊具）があるともっと滞在できると思った。（子供連れの方）  

・子どもが遊べる場所  

・公園でもできたら子どもたちも喜ぶかなと思いました 
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拡大（その他） ・そして歩ける（散歩）ができるようにしてほしい。  

・公園が近くにあったらいいのにな～  

・公園や広場をつくってほしい。  

・もっともっと自然を増やす。体験できるような所をつくる。  

・テラス席たくさんほしいです。  

・食べる場所が落ち着かないとおもいます。  

・ちゅうしゃ場かくだい  

・ブル－ベリー狩り、イチゴ狩りetcできるといいね。  

・果物、（ブルーベリー、イチゴ、カキ、ナシ、ブドウ等）狩りをすることができる設備。  

・おふろがうれしいです。  

・いなべ市には阿下喜温泉があるので、足湯等温泉施設があれば良いなあと思います。  

・「食」以外も充実してほしいかな。  

・キャンプ  

・プールがあるとよい  

・別荘など、週末利用できる住宅物件があるといい  

・今後も拡げてほしいと思います。  

・拡大！ ！  

・成功事業として維持、刷新し続けてほしい。 

ソフト ・雨天時でも楽しめたら良いな。  

・SDGｓ、地球温暖化防止  

・他の町との交流ができるようにしたい（してほしい）  

・いなべ市民（老若男女）が集えたり、気軽に来れるといいなあと思います。 

・ここにきて次の違う施設への期待 

店舗 価格帯 ・もう少し若い人（家族連れ）が来れるようにリーズナブルなお店も増やしてほしい。  

・安くておいしい食堂があるとうれしい  

・リーズナブルな物が欲しい。  

・リーズナブルな物が欲しい。  

・飲食のおねうち度（いろいろたかいから。）  

・もう少し低価格で食べれれる場所がほしい。 

サービス ・キャッシュレス決済もっと増やしてほしい。  

・もっといなべの特産品を売ってほしい。  

・パンを買いたかった。（悲）  

・テイクアウト料理がなくなっていたことが残念でした。  

・さらにおいしいものを期待 ！ 

・パンがおいしい  

・商品の品揃え 

その他 ・もう少しアピールすると良いと思われる。  

・宣伝活動  

・色々発信していただきありがとうございます。  

・ゆっくりできて良いピクニックでした。  

・また来たいです。  

・市役所に不要 

 


